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ΘΕΜΑ: «Η Ελλάδα 25η στους 27 της Ε.Ε. σε ταχύτητες Διαδικτύου»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με τον δείκτη ψηφιακής οικονομίας και κοινωνίας («DESI»), η Ελλάδα εμφανίζει από
τις χαμηλότερες διεισδύσεις, όσον αφορά στις ταχύτητες του Διαδικτύου, μετά την Βουλγαρία και
την Ρουμανία. Με τον αναφερόμενο δείκτη, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή παρακολουθεί την ψηφιακή
πρόοδο  των  κρατών-μελών  και  δημοσιεύει  ετήσιες  εκθέσεις.  Επιπλέον,  η  Ελλάδα
συγκαταλέγεται  στις  χώρες  με  τις  ακριβότερες  τιμές  Διαδικτύου,  μαζί  με  την  Κύπρο,  την
Πορτογαλία  και  το  Βέλγιο.  Συνεπώς,  διαπιστώνεται  μία  (ως  ένα  βαθμό  ακατανόητη)
αντιστρόφως  ανάλογη σχέση τιμών χρέωσης των υπηρεσιών Διαδικτύου προς τις ταχύτητές
του. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναγνωρίζει ότι, η Ελλάδα βελτιώνεται στις επιδόσεις της σε όλες
σχεδόν  τις  παραμέτρους  του  δείκτη  «DESI»,  ωστόσο,  η  βαθμολογία  της  εξακολουθεί  να
παραμένει «υπό» του μέσου όρου της Ε.Ε. Επιπρόσθετα και όσον αφορά στην συνδεσιμότητα,
η  Ελλάδα  κατατάσσεται  στην  τελευταία θέση,  διότι  η  διείσδυση  σταθερών  ευρυζωνικών
επικοινωνιών ταχύτητας τουλάχιστον 100 Mbps παραμένει πολύ χαμηλή (φτάνοντας στο 3%
από 1% το 2019), εν συγκρίσει με τον μέσο όρο της Ε.Ε., που είναι 34%.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου,  αφενός, να αυξηθούν οι
ταχύτητες του Διαδικτύου στην χώρα μας, και αφετέρου, να μειωθούν τα κόστη χρήσης αυτού,
ώστε να υπάρξει εναρμόνιση των παρεχόμενων ταχυτήτων των εταιρειών-παρόχων Διαδικτύου
με τα κόστη καταβολής ιδιωτών, επιχειρήσεων, Οργανισμών και Υπηρεσιών προς αυτές;

2. Πώς  προτίθεσθε  να  αυξήσετε  την  συνδεσιμότητα  των  σταθερών  ευρυζωνικών  ζεύξεων
μεγάλων  ταχυτήτων,  προκειμένου  να  διευρυνθούν  και  να  τελειοποιηθούν  περαιτέρω  οι
παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες δια της σχετικής συνδεσιμότητας συνεργαζόμενων
Δημοσίων Υπηρεσιών και Φορέων, των οποίων οι ολοκληρωμένες άρτιες δράσεις διευκολύνουν
την καθημερινή εξυπηρέτηση των πολιτών;
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